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                              MEMORANDO

1600
Bello, 31 de octubre de 2014
PARA: Rectores Instituciones Educativas Oficiales
DE: Giovanni Upegui Monsalve, Secretario de Educación y Cultura
Cordial saludo,

Jóvenes en acción es un programa del Gobierno Nacional que  busca incentivar su ingreso al mercado laboral o incentivar la generación de ingresos autónomos y propender por el mejoramiento de sus condiciones de vida, a través de un modelo de transferencias monetarias condicionadas. 

Esta estrategia va dirigida a jóvenes bachilleres de 16 a 24 años de edad en condición de pobreza y vulnerabilidad quienes reciben un incentivo de $200.000 mensuales por continuar en su proceso de formación postsecundario (técnica, Tecnológica y Universitaria).

Dadas las necesidades de seguir vinculando más jóvenes al programa, nos permitimos informarle que se realizara un registro en los colegios oficiales de Bello durante el periodo comprendido entre el 27 de octubre al 21 de noviembre. Este registro va dirigido exclusivamente a  los jóvenes que estén en el grado once y que cumplan con los requisitos para ingresar al programa.

Solicitamos de usted muy respetuosamente autorice el ingreso de los funcionarios de la Secretaría de Integración Social y el Departamento de Prosperidad social con el fin de hacer la labor de registro en su colegio. Dichos funcionarios lo contactaran vía telefónica para agendar la cita.
Gracias por su atención.
Atentamente,

GIOVANNI  UPEGUI MONSALVE

Secretario de Educación y Cultura

Transcriptor: Cruz Elena Z.
Original firmada.
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